Hangn cymmy vynucen 22 n 8
v30|3|/| cneaytoLlee Ynucro 3a YNCITOM Z
HasoBu npeabliayLee YMcno 3a YNCNoMm

YMeHbLUn 18 Ha 7 e
-a30BU YMCI10, B KOTOPOM 1 AECATOK N 8 eum:n?‘lu 4
-1a30BU YNCIT0, B KOTOPOM 4 aecdaTka n 9 eguHuL

Hangn pasHoOCTb YNCEN 76 N 6
Hangm cymmy Hmcer 83unb5
?el_um YAOOHBIM Cn0@060|\/| 3043+50+7 > SNV s
% ¥ = 2+60+8+20 4 S




YCTHbIN cYeT *

3anosnHu NPonycKu:
47-? =7 51+ ? =71
4? 30=34 48 ?13=35
61+7+6=70 99-5-?=90




~ Pacnonoxw B nopsigke

BO3pacTaHus.
3,16, 20,5, 70, 31, 45.
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Bropoe cnaraemoe npeacrasum *
CYMMOW YOOOHbIX criaraeMblX
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54+8=62 6+75=81
62+9=71 8+46=54




Bbluucnu
2
56+(27-7)=
1M-3aM= OM
/OMUH-10MNH= Y

(33-30) +14=

6CM-20MM=

1cyT-124= Y
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[lomoruTe cpaBHUTH

50cM 54OM /CM
29CM 40M 9CM
14 60MUH
13aM 31cm




KTo peLumn npanmbHo? .
# B aBTOOYCe exano 5 yenoeek. Ha
MNEPBOM OCTAHOBKE 3aLUMM 3 XEHLUNHLI, &
a Ha gpyron 4 myx4dmnHbl. CKOMbKO BCErO

4yesioBeK cTasio B aBTobyce? ./ -
5+(3+4) 5+3-4 (5+3)+4 \
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